

США пообещали преследовать пользователей ИИ-чипов Huawei по всему миру

Издание Financial Times сообщает, что Администрация США «порекомендовала» компаниям по всему миру не использовать ИИ-процессоры, произведённые китайской компанией Huawei. С точки зрения Штатов, это влечёт потенциальные нарушения экспортного контроля и вытекающую из этого уголовную ответственность.

Министерство торговли США определило процессоры Huawei серии Ascend как объект контроля из-за вероятного использования в них американских технологий. Конкретные правила Бюро промышленности и безопасности теперь прямо указывают, что использование чипов Huawei Ascend за пределами США нарушает экспортный контроль, в частности, речь идёт о трех моделях: Ascend 910B, 910C и 910D. За нарушение запрета США грозят уголовным преследованием по всему миру.

По информации FT, эти угрозы совпадают с растущим беспокойством Вашингтона по поводу быстрого прогресса Huawei в разработке различных ИИ-решений, в том числе микропроцессоров.